

昆明82岁退休女教师车瑞春遭诬判入狱

【明慧网】昆明市 82 岁的法轮功学员车瑞春，二零二一年十月被绑架，后被取保候审。今年三月昆明市西山区法院非法对车瑞春开庭，并枉判两年，车瑞春上诉，昆明市中院不作为，非法维持冤判，七月份，车瑞春被送到云南省第二女子监狱继续非法关押。

车瑞春一九四一年六月四日出生，她是昆明市第十四中学退休教师，家住昆明市西山区丹霞路白马小区。

赠送真相画册遭绑架、抄家

二零二一年十月三日上午十一时，车瑞春老太在昆明市西山区近华浦路和顺巷农贸市场给一个摊主赠送了一本法轮功真相画册，摊主欣然接受，非常喜欢。之后，车瑞春就到市场对面的沃尔玛超市去买面包，结果在沃尔玛的楼下通道被便衣绑架。

车老太被绑架到大观楼派出所，之后，大观楼派出所警察到她家中非法抄家，在没有出示搜查证的情况下，非法查抄她的房间，将车老太的私人物品抄走，没有当面清点，而是直接就装到袋子里，抄走后也没有给她扣押物品清单。在车老太的强烈要求下，这些人才留下了她供在房间的李洪志师父法像和一本《转法轮》。但是这伙人之后又在车老太和她老伴都不在家、家中无人的情况下，私自闯入家中将李洪志师父法像和《转法轮》书抢走，还抢走了她的电话本。

在大观楼派出所被非法审讯后，车瑞春又被送到盘龙区新新华医院体检，因身体原因被取保候审，车老太家人交了一千元的保证金，深夜十二点多，她被家人接回家，回家路上，家人告诉车老太警察说她被取保候审，时间为一年，警察说一年后就退还保证金。



非法监视居住并起诉构陷

二零二二年十月三日，取保候审一年期满，大观楼派出所并未解除取保候审并退还一千元保证金，车瑞春和家属就到派出所询问，警察以疫情、工作忙为借口，拒不退还保证金，也没有解除取保候审。西山分局在取保候审期满后立即对车瑞春改为非法监视居住，并将构陷她的案子移送到西山区检察院。

二零二二年九月二十三日，车瑞春看到了盖有昆明市西山公安分局印章的所谓“邪教鉴定意见”通知书，一个没有鉴定资质的西山公安分局将车老太家中搜去的法轮功书籍和资料等鉴定为所谓邪教宣传品。

二零二三年二月十六日，西山区检察院两人、大观楼派出所两个警察到车瑞春家中对她非法讯问。四人均未出示工作证件，询问才开始，检察院人员还没有对所谓“案件”进行了解，就将车老太定义为“犯罪”，问她炼法轮功多久了，还说（炼功）肯定是犯法的，并说她如果不犯罪，他们肯定不会来找她。这明显违反讯问法定程序。之后一个检察院的工作人员拿出一份文件，要车瑞春签字，她拿过文件看，提问栏中写有“你是否否定公安西山分局的鉴定意见通知书”，车老太念出声来，再看回答栏，已写有一个“否”字。她当即问，这个问题未问过我，怎么会写有

“否”这个回答。工作人员从她手中将文件抢走，也不说签名的事了，匆匆就走了。

二零二三年二月二十三日，西山区检察院西检刑诉 [2023] Z5 号起诉书对车瑞春非法起诉，检察官苏静。三月二十日，车老太就检察院的违法行为向案件审判的法官朱丹丹写了书面情况，但未得到任何回复。

非法开庭、枉判两年

二零二三年三月二十七日，西山区法院对车瑞春非法开庭，法庭上，她指出法庭不是公开开庭，不许人旁听，她提出质疑，但是法官朱丹丹不理。车瑞春要求公诉人苏静回避，作为本案检察官，苏静没有对公安侦查阶段的一系列违法行为进行纠正，相反还继续构陷她到法院，而且在起诉书中，有多处与事实不符的情况，包括到家中询问中的违法行为（见上），因此车瑞春要求苏静回避，法官仍然不理。

车瑞春老人说法轮功在中国是合法的，自己的行为无罪，要求法庭当庭出示自己在市场上赠送的法轮功画册，宣读画册中的内容并公开展示，被法官无理拒绝。她要求在场的人说出自己发的这份画册到底跟构陷自己的罪名有什么关联，自己发画册到底对谁有什么伤害了？在场无人能回答。

同时车瑞春还表示所谓的“鉴定意见书”本身就是违法的，鉴定机构不具备鉴定资质，其鉴定内容和结果均是非法构陷，从家中非法搜走的法轮功书籍和资料是合法的，而且都是教人修心向善的，这些是自己的私人物品，要求归还。但是车瑞春的这些合法诉求都遭到法官的无理拒绝。

仅仅一个月后，四月二十一日，西山区法院就做出了(转下页)

(接上页) (2023)云 0112 刑初 109 号非法判决,对车瑞春非法判刑两年,罚金三千元,同时非法没收从车老太家中搜走的法轮功书籍和资料,由扣押机关处理。审判长朱丹丹,陪审员孟美丽、杨海燕,书记员温晓兰。

上诉后 昆明市中院维持冤判

车瑞春不服西山区法院一审的非法判决,上诉到昆明市中级法院,在上诉状中,她要求撤销一审的非法判决,改判自己无罪,对自己做出国家赔偿并依法追究该案办案人员的犯罪责任。车老太指出了一审存在的严重问题,同时从法律和事实的角度阐述了自己被法院以《刑法》第三百条的罪名而被庭审、判刑是非法的。同时车瑞春还在给市中院的上诉补充材料中详细描述了被法庭拒绝出示的证据——自己发的法轮功画册的内容。

车瑞春写道:“画册中共有四个故事,故事一是一家三口感染中共病毒后,在病情日趋严重、危及生命的时刻炼法轮功,奇迹般的痊愈了;故事二是一个面容被病毒严重

重损毁的男青年通过阅读《转法轮》、炼法轮功面容恢复如初;故事三是一个女青年在得重病躺在医院病床上感到生命要到尽头之时,奋力喊了一声‘法轮大法好’,生命得救了;故事四是一个天天逃学的小孩通过与法轮功学员一起安锅后,变得听话懂事,再也不逃学了。车老太说这些故事都与法轮功有关,但结果都是好事,这个画册作为本案定案的重要证据却不敢在法庭上出示,就是因为这个证据不但不能证明自己犯罪,相反还证明了法轮功的正,于国于民只有利,没有害。”

面对车瑞春的上诉,昆明市中级法院仍然罔顾事实与法律,在今年六月二日做出了(2023)云 01 刑终 388 号刑事裁定,维持冤判。审判长:牛克辉,审判员:赵勇、李湘云,书记员:安德珍。

申诉未递交 车瑞春就被强制送监狱

接到非法裁定后,车老太写了要递交给昆明市中级法院的申诉,要求撤销昆明市中级法院做出的

(2023)云 01 刑终 388 号刑事裁定,再审查案,依法改判申诉人无罪。

在申诉中,车瑞春指出一审庭审违法,自己的行为没有触犯《刑法》第三百条,对自己定罪处罚是错误适用法律。然而车瑞春老太的这份申诉还没有来得及亲自交到昆明市中级法院,今年七月二十五日,她就被警察从家中强行绑架直接送到云南省第二女子监狱关押。在这之前一个月,派出所警察曾几次将她绑架到医院做体检,并曾预谋将她先送到看守所非法关押,因体检不合格,看守所不收。

养老金被停发

二零二三年七月,车瑞春老人被送到监狱的当月,云南省社保局就通知她单位要她退还从二零二一年十月到二零二三年七月份领取的养老金的 70%,共 93100 元,(也即每月只发给车瑞春养老金的 30%作所谓生活费),从二零二三年八月起,社保彻底停发了车瑞春的养老金。◇

《九评共产党》问世 引发中国人的“三退”大潮

《九评共产党》简称《九评》,是《大纪元时报》于 2004 年 11 月发表的系列社论,全面揭示了中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性,给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动,特别是中国共产党共盖棺论定。是一部真实的现代史。

《九共产党评》一书问世,开启了中国人退出中共党、团、队组织的“三退”大潮。截至 2023 年 9 月,已有超过 4.19 亿中国人在大纪元退党网站声明“三退”(退出中共党、团、队组织)。

《九评》已被翻译成三十多种语言,在世界各国家出版。

为什么“三退”能保平安

“三退”是指退出中共的党、

团、队组织。当初中国人加入中共党团组织时,都发过“为其奉献终身”的誓言,那就等于要与中共共同命运。如果说,中共没做什么坏事,这个誓言也就无所谓,但是,由于中共自建政以来,与天斗、与地斗、与人斗,没干过什么好事,镇反、三反、五反、文化大革命、一九八九年“六四”在天安门广场用坦克、机关枪血腥杀害手无寸铁大学生和北京市民;一九九九年七月开始中共江泽民集团又迫害修心向善的法轮功等等。

中共篡政的几十年累计杀害了八千多万中国同胞。中共的罪恶累累,罄竹难书。中共的恶行必遭天谴,当上天要灭它时,当然会连带它的成员——党员、团员、队

团、队组织时都发过毒誓:

“……要为共产(邪)党奋斗终身,随时准备为其牺牲生命及一切。”所以当声明“三退”时(退出中共的党团组织),就是表明自己不与邪恶为伍,抹去假如时发过的毒誓,避免天灭中共时受到连累。这样说来,劝您“三退”的人,那是真心为您的平安着想,真心为您好。◇

